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Hét országot nyilvánítana biztonságossá az 

Európai Bizottság, még az uniós migrációs 

paktum érvénybe lépése előtt. Ezekbe az or-

szágokba három hónapon belül visszaküldhet-

nék a tagállamok a menedékkérőket. 

Bangladessel, Kolumbiával, Egyiptommal Indiá-

val, Koszovóval, Marokkóval és Tunéziával bőví-

tené az Európai Bizottság a biztonságos szárma-

zási országok listáját. A gyakorlatban ez azt jelen-

tené, hogy a hét országból érkező, nemzetközi vé-

delemre nem jogosuló irreguláris migránsokat há-

rom hónapon belül lefuttatott, gyorsított eljárás 

alá vonnák, majd visszaküldenék őket hazájukba. 

Eddigi gyakorlat szerint a biztonságos származási 

országokból érkezők csak kivételes esetekben 

kapnak menedékjogot, elismerési arányuk legfel-

jebb 5%-os. A tagállamok 2024 óta sürgetik az 

Európai Bizottságot, hogy dolgozzon ki egy 

átfogó tervet a migránsok visszatérésének fel-

gyorsítására, miután az uniós statisztikák szerint a 

kitoloncolásra kötelezett személyek kevesebb 

mint 20%-a tért vissza származási országába. 

Magnus Brunner belügyi és migrációs kérdésekért 

felelős uniós biztos abban bízik, hogy a bővített 

listának köszönhetően felgyorsul a menedékjogi 

kérelmek elbírálása. „Sok tagállam jelentős lema-

radásban van” – mutatott rá az adminisztratív 

rendszerek túlterheltségére. Markus Lammert, a 

bizottság szóvivője pedig arra hívta fel a figyel-

met, hogy a lista bővíthető vagy felülvizsgálható, 

és le is vehetik róla az országokat, ha már nem 

tartják őket biztonságosaknak. 

Ez idáig az uniós tagjelölt országokat, nevezete-

sen Albániát, Bosznia-Hercegovinát, Georgiát, 

Moldovát, Montenegrót, Észak-Macedóniát, 

Szerbiát és Törökországot nyilvánították bizton-

ságos származási országnak. Kivételt a háború  

 

sújtotta Ukrajna képez, valamint azok az orszá-

gok, amelyek esetében az elfogadott menedékjogi 

kérelmek aránya meghaladja a 20%-ot. Ahhoz 

viszont, hogy az új javaslat életbe lépjen, és kiegé-

szítse a 2026 júniusában életbe lépő uniós migrá-

ciós paktumot, még az Európai Parlamentnek és 

a tagállamoknak is jóvá kell hagyniuk. Előrejelzé-

sek szerint 2025. április 24-én kezdődhetnek meg 

az egyeztetések az Európai Unió Tanácsának me-

nekültügyi munkacsoportjában. 

A biztonságos származási országokból érkezők 

esetében Olaszország már 2023 óta gyorsított el-

járást alkalmaz, előrevetítve a bizottság javaslatá-

ban megfogalmazott intézkedések egy részét. A 

2023 novemberében Albániával kötött megálla-

podás szerint az ilyen országokból származó, ten-

geren elfogott felnőtt férfiakat albániai eljárási 

központokba szállítják. 

Az uniós lista mellett továbbra is érvényben ma-

radnának a tagállamok által meghatározott biz-

tonságos származási országok jegyzékei. Német-

ország már korábban felvette a nemzeti listára az 

uniós javaslatban szereplő hét ország zömét, 

ugyanakkor szerepel rajta Ghána és Szenegál is. 

Olaszország listája 19 országot tartalmaz, köztük 

Albániát, Algériát, a Zöld-foki Köztársaságot, 

Elefántcsontpartot, Egyiptomot és Gambiát. A 

leghosszabb, 20 országot tartalmazó jegyzéket 

Hollandia állította össze: Örményországot, Brazí-

liát, Jamaicát, Mongóliát és Marokkót is biztonsá-

gos származási országgá nyilvánították. 
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